

阿尔及利亚军机坠毁, 或死亡过百

坠毁机型为C-130运输机, 或遭遇恶劣天气所致 截至目前发现一名幸存者

阿尔及利亚私营电视台安纳哈尔电视台11日以“消息灵通人士”为消息源报道, 一架军用运输机当天在阿尔及利亚东部地区坠毁, 机上搭载乘客103人。救援人员发现一名受重伤的幸存者。



阿尔及利亚

目前伤亡情况不明

坠机原因
目前尚不清楚, 但事发时当地气象条件非常差

据消息称
机上有103人
乘客均为军人及其家属

事故发生后, 当地已展开搜索行动

新华社图

山区坠毁发现一名幸存者

报道说, 军机坠毁在东部乌姆布瓦吉省山区, 距首都阿尔及尔大约500公里。

一个安全部队消息源告诉法新社记者, 坠毁机型为C-130大力神运输机, 机上搭载士兵和军属。但路透社报道称, 机上乘客均为武装部队士兵的家属。

当地媒体就伤亡数字的报道尚不统一。

阿尔及利亚国家广播电台报道, 至少99人死亡。安纳哈尔电视台报道的死亡人数为103人。《祖国报》网站则称, 军机上搭载乘客超过100人, 其中数十人死亡。

法新社援引军方消息报道, 飞机上搭载机组人员4人, 乘客99人, “无人生还”。但路透社援引一名高级军官的话报道, 机上确实有103人, 但多少人死亡“有待确认”。

安纳哈尔电视台当天早些时候报道, 救援人员在坠机

现场发现一名严重受伤的幸存者, 另发现41具遇难者遗体。

截至北京时间11日23时, 阿尔及利亚官方和军方尚未发布正式声明, 关于伤亡情况的各种报道均来自非官方消息源。

强风大雪可能是坠机原因

《祖国报》报道称, 军机由南部沙漠城市塔曼盖塞特起飞, 目的地是东北部城市君士坦丁。强风和大雪可能是坠机原因。

阿尔及利亚东部军区发言人拉赫马迪·博盖恩上校告诉阿尔及利亚新闻社, 天气原因极可能是导致坠机的因素之一。他说, 过去数日, 坠机地区天气状况恶劣。

坠机地点距目的地君士坦丁大约50公里。

这次坠机事故是阿尔及利亚11年来最严重的一次空难。

■据新华社

菲律宾又抓扣26名中国公民

中国驻菲律宾大使馆发言人11日证实, 菲移民局当天在位于马尼拉市的999商场内以非法滞留、非法务工和非法经商为由抓扣了26名中国公民。

中国驻菲大使馆发言人张华说, 使馆在接到报案后, 领事参赞及领保官员立即前往现场探望被扣中国公民, 并向菲方提出交涉, 要求菲方立即释放手续齐全者, 确保中国公民合法权益。

他表示, 中国驻菲大使馆将密切跟踪此案, 为被扣人员提供相关领事保护和服务。

韩朝商定今日举行高层会谈

据韩国统一部11日消息, 韩国和朝鲜当天商定, 当地时间12日上午10时在板门店韩方一侧的“和平之家”举行南北高层会谈。这将是朴槿惠政府上台以来, 朝韩双方举行的首次高层会谈。

韩国统一部发言人金义道说, 韩方会谈首席代表将由青瓦台国家安保室次长金奎显担任, 青瓦台、统一部和国防部官员也将出席会议。朝方首席代表将由朝鲜统一战线部副部长元东渊担任。

金义道说, 对于此次会谈, 双方没有提前拟定议题, 预计双方将就离散家属会面等共同关心的议题展开讨论。

■均据新华社

链接

C-130机型老化致多起空难

由于C-130运输机可在一个引擎故障情况下安全起降, 因此曾被认作是最安全的军用运输机。但由于不少现役C-130运输机都已经服役数十年, 不少飞机老化情况严重, 因此这款飞机近年来也发生一些重大空难事故。

2009年5月20日, 印度尼西亚军方一架载有100多名空军官兵和家属以及机组人员的大力神C-130运输机在东爪哇省玛克丹坠毁, 造成96人死亡、15人受伤。

节后近六成男性遭遇“前列腺”危机

笔者近日从长沙博大泌尿专科医院了解到, 春节假期刚结束, 医院门诊部前来就诊的患者持续“爆棚”, 其中前列腺炎患者占就诊量的60%。

文/林林 图/欧阳婷

长沙博大泌尿专科医院男科专家称, 由于春节放假时间长, 不少市民打乱了自己有规律的生活节奏, 睡眠减少, 久坐憋尿, 加上抽烟喝酒增多, 导致前列腺炎高发。

危机一: 饮酒作乐“醉”倒前列腺

在门诊区, 笔者见到了市民郝先生, 据他介绍, 春节期间, 郝先生跟往常一样在家吃年夜饭, 又接着跟几拨朋友出去吃饭、喝酒、唱歌。凌晨时, 只觉尿急、尿频、尿痛、直肠及会阴部痛、腰痠发冷等症状, 异常痛苦, 但也只好不声不响地硬撑。新年正月的就匆匆匆匆地来门诊。经过专家详细诊断, 郝先生被确定为急性前列腺炎。

采访中, 医生告诉笔者, 这段时间, 像郝先生这种因饮酒引发或加重的前列腺疾病而就诊的患者骤然增多。长沙博大泌尿专科医院男科专家分析, 饮酒是引发前列腺炎的常见诱因, 临床上常见到许多饮酒过量而出现各种前列腺炎的病例, 尤其是节假日前后, 前列腺炎的发病率明显高于平时。调查显示, 60%的前列腺炎复发病患者都是由饮酒过量而引发的。

其实, 男人的前列腺是对酒精非常敏感的器官, 在春节期间很多人还继续参加酒局, 大量饮酒后, 前列腺也会逐渐充血, 越来越肿胀, 结果占满尿道空间, 出现尿频、尿急、尿痛等状况。肿胀的前列腺还可压迫和牵拉前列腺周围的神经末梢, 导致下腹部和会阴部出现刺痛、牵拉疼痛等。如果本来就有前列腺炎或前列腺增生, 就很容易出现尿频、尿急、腰痠乏力, 甚至尿不出。



危机二: 久坐憋尿“憋”坏前列腺

春节期间, 大部分男性朋友长时间打牌、搓麻将、玩麻将, 一坐就是一天, 甚至都忘了上厕所, 殊不知, 这样会憋坏前列腺。

长沙博大泌尿专科医院男科专家分析, 人体内一般只有4-5ml血液, 但真正在血管中流动的只有二分之一左右, 其余都在肝、脾、腹腔下网膜中储存, 以便调节之用, 因此, 人在坐着时, 血液就容易淤积在盆腔中, 如长时间坐着, 就会造成盆腔器的循环不畅, 充血水肿,

产生无菌性炎症。而前列腺恰恰位于盆腔底部中央, 正好是血液最易淤积的地方, 所以, 男科专家有句名言: 久坐的男人, 其实是坐在自己的前列腺上。

此外, 憋尿会造成尿液中的病菌逆行进入前列腺内, 诱发前列腺炎。长沙博大泌尿专科医院男科专家还提醒, 患有前列腺增生的中老年男性, 更不宜憋尿, 否则会增加病情。

危机三: 蜜月疲劳“累”跨前列腺

春节期间, 结婚的人很多, 正所谓喜上加喜, 然而, 一些男子在蜜月期间可能会出现急性或慢性前列腺炎的症状。

据长沙博大泌尿专科医院男科专家分析, 新婚由于初次夫妻生活的兴奋, 往往具有非常强烈的性兴奋, 极易出现性生活过度频繁, 纵欲过度。有研究表明, 短时间内进行持续多次性交的男性发生急性前列腺炎的比率高达89.7%。为了延长性生活时间或担心妻子在蜜月期间怀孕而进行控制射精、体外排精、性交中断等, 均可引起前列腺充血、肿胀而诱发前列腺炎。

及时就诊, 解除“危机”

长沙博大泌尿专科医院男科专家提醒男性朋友, 一旦出现尿频、尿急、尿痛、下腹部疼痛等症状, 应及时到专科医院就诊, 以免延误病情。另外要加强体育锻炼, 积极调整好自己的生活作息, 增强抵抗力。

长沙博大泌尿专科医院
CHANG SHA BO DA URINARY SPECIALIST HOSPITAL

专注男性健康
解决男性障碍

健康热线: 0731-8877 8877
院址: 长沙市韶山路288号
(附: 医疗广告) 第13-0723-870号